



换个杯子喝好水

好水喝出真健康

水卫生如何治理水(详情请看B2版)

专卖店地址:大理关平路(原计量局大楼)  
联系电话:2183985



社会生活新闻采编中心主办

本周值班主任 / 李 宝

责编·版式 / 刘 颖

传真/2121575

Email:sh.dldaily@163.com

2009年8月13日

星期四

## 《滇源路全段及环城南路部分路段拟实施交通分流》后续报道

# 交管部门25日起免费办理分流路段通行证

通行证分长期(有效期一年)、短期(有效期最长一个月)、临时(有效期一天)三种

本报讯(记者 黑毅鹤 实习生 华 斌) 记者昨日从大理市公安局交警大队了解到,9月1日上午7时起,交管部门将对驶入滇源路全段及环城南路小花园至楚大高速公路收费站路段的核载8吨以上(含8吨)的大型车辆(以下简称大型车辆)实施分流,因生产、生活需要必须驶经上述路段的大型车辆,8月25日起可向交管部门申请办理通行证,按通行证规定的时间通行。

亿介绍,滇源路全段及环城南路小花园至楚大高速公路收费站路段交通分流方案出台后,交管部门在广泛征集社会各界意见的同时,走访了相关运输企业和驾驶人,考虑到相关企业和驾驶人的实际情况,交管部门决定向因生产、生活需要必须驶经分流路段的大型车辆发放通行证,通行证分长期、短期、临时三种。其中:长期通行证有效期为一年,主要针对所属单位或个人住址位于分流路段

附近、出入必经分流路段的大型车辆。需要办理长期通行证的驾驶人,只需出具单位证明或社区居委会证明,交给交警一大队或大队下属辖区中队审核,审核通过即可发给长期通行证。

短期通行证有效期最长为一个月,主要针对在一定时期内因生产、生活需要必须驶经分流路段的大型车辆。需要办理短期通行证的驾驶人,只需到交警一大队或大队下属辖区中队提出口头申请,说明通行时间、通行目的,经审核通

过即可发给短期通行证。

临时通行证有效期为一天,主要针对因生产、生活需要临时必须驶经分流路段的大型车辆。需要办理临时通行证的驾驶人,只需到各交通分流点(这些交通分流点分别位于楚大收费站路口、老三车队、团山东门、老巍山路口附近)向民警提出口头申请,说明通行时间、通行目的,经审核通过即可发给临时通行证。

马亿告诉记者,分流路段通行证将免费办理,并实行总量调控。持有通行

证的驾驶人应严格按照各自通行证规定的通行时间通行,其中,路段交通流量高峰期(每天上午7时30分至9时、中午11时至12时30分、下午1时30分至2时30分、下午3时至4时30分),所有大型车辆都禁止通行。此外,已办理通行证的大型车辆在分流路段违反通行规定的,交管部门将按相关规定处罚,如大型车辆在分流路段两次以上(含两次)违反通行规定,交管部门将取消其通行资格。

## 有话就说

6985888 / 6985999

民生民情 尽在沟通

### 人行道杂草丛生

李女士反映:下关一中初中部对面的园丁路,右侧人行道杂草丛生,行人难以通行,至今无人清理。而且这条道路没有安装路灯,附近居民夜间出行不便!希望有关部门管一管。

值班记者 王正海

## 4男子盗割泡核桃穗条获刑

本报讯(记者 赵子忠 实习生 杨福寿 通讯员 陈继文) 近日,南涧县人民法院审理了一起盗割泡核桃穗条案,周某(男)、李某(男)、王某(男)、杨某(男)等4名被告人被依法判处7至10个月不等的有期徒刑。

法院经审理查明,2009年1月间,4

名被告人见销售泡核桃接穗有利可图,遂趁夜至南涧县乐秋乡部分农户的泡核桃地中,使用预先准备好的修枝剪、菜刀等工具,盗割2000余枝泡核桃穗条。经物价部门价格评估,被盗泡核桃穗条价值人民币2073元。

## 修理厂屡屡失窃 原是“内鬼”作案

本报讯(通讯员 马良) 一修理厂屡屡被盗,损失10万余元。警方破案后,发现原来是该厂员工监守自盗。

今年5月份以来,大理市下关镇某修理厂车间内的电焊机、扳手等件,冲击钻等物品隔三差五被盗,起初修理厂老板韩某某以为是员工工作时不小心

忘记拿回来了,也没过问。但这样的事情一再发生,让韩某某疑惑不已,遂向大理市公安局北关派出所报了案。

经民警查看,现场并无撬撬痕迹,门窗完好无损,种种迹象表明很有可能是修理厂员工监守自盗。经排查,民警发现员工张某(昆明人,有吸毒史)有重大作案嫌疑。当民警传唤张某时,张某已在大理市强制隔离戒毒所戒毒。张某向民警交待了5月份以来14次盗割修理厂内物品的犯罪事实。

经民警了解,张某是韩某某的好朋友,在昆明无所事事,韩某某便让其到自己的修理厂“打工”,包吃包住还给工资。

本报常年法律顾问 苍洱律师事务所

杨守智 律师

电话 13987210084



## 人民调解员观摩庭审

本报讯(记者 赵子忠 实习生 杨福寿 通讯员 王文丽 段满伟 文/图) 8月6日上午,大理市人民法院公开开庭审理一起排除妨碍纠纷民事案件,邀请了大理市各乡、镇司法所所长及各村民委员会、居民委员会的人民调解员共170余人到庭旁听案件审理,以进一步发挥人民法院对人民调解工作的指导作用,提高基层人民调解员的工作能力和业务素质。

通过现场观摩的形式,让人民调解员近距离地、直观地了解了人民法院庭审及调解的全过程,对审判程序有了感性的认识,对相关法律问题有了深入的理解,实现了理论知识和实践技巧的有机融合,受到人民调解员的欢迎。

近年来,大理市人民法院积极探索和不断完善多元化纠纷调处机制,努力加强与基层调解组织的互动沟通,增强人民调解与法院诉讼机制的有效对接,通过加大农村普法宣传和法制教育,加强对人民调解组织的工作指导和培训力度,充分发挥人民调解在化解民间矛盾纠纷中的“前沿阵地”作用,促进了人民调解的规范化水平进一步提高,为实现社会和谐起到了积极的推动作用。

## 认筹卡悄悄进入家装市场

本报讯(通讯员 周海鸣) 我们常常可以看到这样的场景:在某一热点楼盘开盘的时候,领号认筹的消费者排成了长队。对于消费者来说,买房毕竟不是小事,能够拥有一片属于自己的空间是他们奋斗一辈子的梦想。所以,别看卡片虽小,但一张热门小区的“认筹卡”却承载了购房者所有的购房需求,不仅能够让消费者心理上更有安全感,也可以让自己在整个购房过程中占得先机;不仅能享受VIP客户服务待遇,还能比其他人拥有更多的优惠和让利;同时,选房时的优先权也能最大限度的满足消费者购房时对楼层、户型、采光方面的需求,更容易让客户体验到尊贵感和舒适感。

点,有的消费者更看重质量一点,而有的消费者在造价方面也有自己的预算需求等。但是,不管每个人想要的是什么,它都体现着消费者对于家居生活的理解,以及对家居生活梦想的追求。

据悉,此次大理家装市场出现的认筹卡是中策装饰在大理分公司成立一周年之际,面向市民发行的“中策·艾尼得团购卡”。其将“认筹”和“团购”功能集于一体,消费者认筹1000元抵扣工程造价2000元,不使用全额退款,同时凭此卡参加团购活动可获工程9.9—9.7折优惠。中策·艾尼得团购卡的发行是大理中策装饰周年回馈活动之一,更多的周年庆活动和家装消费优惠分期等增值服务正同时进行。

从中策·艾尼得了解到,中策·艾尼得团购卡于8月1日开始发行,至9月13日大理中策装饰周年庆截止。有家装需要的消费者近期可以到州群艺馆斜对面中策装饰了解详情。

## 感恩回馈真情相随——CIVIC(新思域)“安全畅行 好礼畅享”活动缤纷开展中

新思域一直凭借其时尚、动感的外观,深受年轻一族的喜爱。相对于老款车型,新思域在外观方面最明显的改动莫过于使用了风格更加硬朗的前保险杠及格栅。蜂窝状的格栅看起来极具视觉冲击力,上方的镀铬装饰也成为车身全新的亮点。另一点比较明显的变化则是新思域前大灯组放弃了原先略显老气的黄色转向灯罩,转而采用与大灯同色的透明灯罩,看起来整体感更强,更时尚。

新思域的外形尺寸为4500mm×1755mm×1450mm,2700mm的轴距使得其内部空间豁然开朗,宽敞舒适。人性化、科技

化的领先设计在新CIVIC车型上表现的淋漓尽致。仪表台采用分列式速度表和转速表的数字化多层次前卫设计,大大提升了整体格调。

新思域为驾驶者和前排乘客配备的前排双安全气囊,可以在正面碰撞中最大限度的保护驾乘者的头部和胸部,配合侧安全气囊和安全气帘的保护,新思域能为驾乘者营造更为安全的驾乘空间。

新思域的噪音控制相比于老款有了相当大的进步。据了解,新思域在所有车门内都加装了更有效的隔音棉块,后备箱和后侧围外板内侧也都增加了隔音棉块以谋求更安静的车内环境。

在动力配备上新思域所有车型均配备了拥有VTEC技术的1.8升i-VTEC发动机,在6300转/分时功率可达103千瓦,在4300转/分时可获得174牛米的扭矩。新思域转向精准,变速箱响应积极,驾驶也更加富有乐趣。在驾驶者享受驾驶乐趣的同时,背后还有一只“无形的手”保护着你,本田的VSA系统能够在行车过程中感应转向过度或转向不足,根据转向过程中所发生的状况,通过减小发动机输出扭矩或对特定车轮施加制动,从而使车轮恢复抓地力,最大程度地保证车辆的行驶稳定性。

感恩回馈,真情相随。一路安

全呵护,更带给你欢畅好礼,CIVIC(新思域)“安全畅行,好礼畅享”活动现已缤纷展开,安全亲子多彩好礼相送,让您爱车与爱家,畅快同享,安全一路同行。凡在7月3日至9月30日活动期间购CIVIC(新思域)即可获赠“亲子安全礼包”!

**本田资讯**

东风本田大理总代理

销售热线: 2322296

服务热线: 2323698

中策装饰 | Inata 艾尼得 好家装 总向中策看齐

8月1日——9月13日中策店庆大酬宾

# 团购卡火热发行

- 认筹1000元直抵工程造价2000元,不使用全额退款,同时尊享工程9.9折—9.7折优惠。
- 凭卡可参加高档家居10元起拍和中策周年庆大抽奖活动,惊喜不断!
- 详情请咨询: 0872-2139600 2129622

Http://www.inata.cn

中策大理:大理市人民街136号(州群艺馆斜对面) 尊客热线: 0872-2139600 2129622